

Imperio

¡ARRIBA ESPAÑA!

NOVIEMBRE

23

MARTES

«A los pueblos no los han movido nunca más que los poetas, y ¡ay del que no sepa levantar frente a la poesía que destruye la poesía que promete!»

JOSE ANTONIO

Año II ♦ Núm. 329

ZAMORA 23 de noviembre de 1937

♦ AÑO TRIUNFAL

Diario de la mañana.--ÓRGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Cuartel General del Generalísimo

Parte Oficial de Guerra

Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 22

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

Salamanca 22 de noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).--De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor. FRANCISCO MARTIN MORENO.

Debemos hacer la propaganda con la ejemplaridad de nuestra conducta.

JOSE ANTONIO, (discurso de Pamplona)

GALICIA EN ZAMORA

La velada de anoche en el Teatro Principal

Como estaba anunciado y a la hora convenida, se celebró en el Teatro Principal la representación de la opereta japonesa «Geisha», admirablemente representada por el conjunto armónico «EL ECO».

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., cumpliendo su deber de hermandad con los bravos milicianos, que sonrientes avanzan cara a la muerte en los duros campos de batalla y ofrecen sus vidas en aras del más sublime y alto de los ideales: el Nacional-Sindicalismo, no podía por menos de poner toda su colaboración al desarrollo de este festival.

Camaradas nuestros durante horas enteras, sacrificaron parte de su descanso para consagrarse de lleno al ornamento del Teatro, que se hallaba adornado de la más vistosa manera, pero con la sencillez de que la Falange hace uno de sus postulados.

En el centro del escenario, la figura del Caudillo, rodeada de una corona de laurel; a los extremos las banderas nacional y de Falange tremolaban victoriosas, uniéndose a este acto de hermandad de retaguardia y vanguardia.

Los palcos se hallaban engalanados con mantillas zamoranas que daban al teatro un maravilloso aspecto. Asistieron al acto, los Gobernadores Militar y Civil, Jefe Provincial y Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., Delegada de la Sección Femenina, Delegado de Prensa y Propaganda, Delegado de Justicia y Derecho, Secretario Provincial, señores Alcalde y Presidente de la Excelentísimo Diputación y otras personalidades tanto civiles como militares.

La representación de la obra, gracias al celo desplegado por sus intérpretes fué de una perfección inimitable.

Como intérpretes principales citaremos a la señora de Villar Pelit, que desarrolló su cometido de Mimosa Lae, célebre Geisha, con maravillosa exactitud. Otro digno de recordar es el camarada Juan José Villar Sixto, Director Artístico que con gracia digna de admiración, en la figura del Marqués de Imary, gobernador de la provincia, estuvo acertadísimo.

En fin todos sin distinción, obtuvieron un éxito clamoroso que el público premió con cariñosas ovaciones.

Merece destacarse la labor del maestro pianista, camarada Ricardo Morales. Director de la Escuela de Artes y oficios de la Coruña así como la del Director de orquesta.

Tanto al comenzar como al terminar la representación fué interpretado el Himno Nacional, que el público escuchó puesto en pie y saludando a la romana.

La vida histórica de este maravilloso conjunto, da pincio en La Coruña, donde el Gobernador al comienzo del movimiento salvador de la Patria, encargó como Jefe Delegado del Negociado noveno a don José Vidal Sixto; que poniendo todo su esfuerzo a la realización de esta empresa de ayuda al valiente soldado que lucha en la vanguardia, formó «EL ECO», compuesto de bellísimas señoritas y desinteresados caballeros.

Hasta el día de la fecha, lleva recaudadas «EL ECO» 150.000 pesetas, que servirán de alivio a los jóvenes defensores de España.

Emprendida la tournée por las provincias de Santiago, Orense, Zamora, se dirigirán, para dar término a esta laudatoria empresa, a Salamanca, Valladolid, Burgos y León. Entre el valioso elemento femenino, recordamos a las bellísimas camaradas Chelo Pérez, Pilar y Luisa Rodríguez, Luisita Rey y otras.

Hay que hacer constar que los gastos de traslado son por cuenta propia, destinando el producto de sus representaciones íntegro al tesoro nacional, que a su vez le destinará al Glorioso Ejército y Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Por mediación de las columnas de IMPERIO, el camarada Juan José Villar Sixto director artístico, da las más expresivas gracias a las Autoridades, Prensa, y pueblo de Zamora que de una manera digna de imitar ha contribuido al mayor éxito de esta empresa. Asimismo, agradece a la orquesta el generoso rasgo de haber dejado íntegro el producto de su sueldo para la Milicia Nacional.

A las siete de la mañana ha dejado nuestra capital este conjunto, «EL ECO», del que Zamora guardará un recuerdo imperecedero y más aún para aquellos camaradas que sacrificando su carrera contribuyen de esta manera a que nuestra juventud que aplasta, al grito de ¡Arriba España! al enemigo sanguinario y críel del marxismo, se vea libre de los rigores del frío, para de esta manera dar pronto cima a la gesta más heroica que los siglos conocieron la Reconquista y la formación de la España Una, Grande y Libre.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.



JEFATURA PROVINCIAL

Han sido separados de sus cargos los camaradas Jefes Locales de: BARCIAL DEL BARCO, CASTROPEPE, VIDAYANES y SAN MARTIN DE VALDERADUEY.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 21 de noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).--El Jefe Provincial.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

El buen falangista no murmura: Acusa, que es mucho más viril.

Los agentes diplomáticos en Londres y Salamanca, han sido nombrados en cumplimiento de lo acordado

En el cambio de notas que recientemente tuvo lugar entre el Foring Office y Salamanca, se ha procedido al nombramiento de agentes diplomáticos que han de representar a los dos países.

Para representar a su Gobierno ante la España Nacional, ha sido designado Sir Roberto Hodgson, destacada personalidad inglesa conocedora de nuestro país.

Por su parte, y para representar a la España Nacional en Londres, ha sido nombrado el excelentísimo señor Duque de Alba, personalidad sobradamente conocida en toda España.

Noticias varias

Relaciones de Austria con España

Referente a la actitud de Austria con la España Nacional, podemos dar a la publicidad la siguiente nota:

Los Cónsules generales honorarios de Austria en Madrid y Barcelona, que se marcharon a principios del Movimiento Nacional por razones fácilmente comprensibles, se dirigieron seguidamente a territorio liberado, donde residen desde entonces. Que tienen razón en su marcha, se comprueba más tarde al ser asesinados los cónsules austriacos de Valencia, y el de Bilbao después.

De esto se refleja, como siendo un funcionario el embajador de España

zados por su posición frente a un enemigo común, serán—estamos de ello seguros—excelentes amigos en ese ambiente de paz con todos los pueblos, única finalidad a que aspira el Gobierno Nacional de España.

en Viena, no se le de ninguna facilidad para poder realizarlo.

El embajador de Austria para España, que tiene su residencia oficial en París, no hizo presentación de sus cartas credenciales al Presidente de la República hasta la fecha.

Teléfono de IMPERIO 1570

Central Nacional-Sindicalista

Sindicato de empresarios de Oficios Varios

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a este Sindicato, que por la imposibilidad de poderse celebrar la junta que ayer estaba anunciada, con motivo del festival benéfico de ayer, se celebrará hoy, día 23, a las siete y media de la tarde.

Un saludo Nacional-Sindicalista.
EL PRESIDENTE

EDITORIAL

Virtudes de la Falange

Impetu y paciencia

En el arco tenso de la voluntad disciplinada, la flecha del ímpetu presta siempre a clavarse en el blanco azul de un alto afán.

Ímpetu, virtud nacida a la vida de la Falange en los días difíciles de la persecución, la que dió el tono heroico de nuestros camaradas de los primeros tiempos, que con aquella viril arroquancia—recio perfil de la Falange—en diálogo con la muerte, hablaban en la calle la suprema dialéctica de los puños y de las pistolas creando un espíritu nuevo en las filas de la juventud española: ímpetu sereno, alegre, consciente, que gestó en las entrañas del sacrificio esas magníficas escuadras azules que en la hora elegida encarnaron en la lucha esardor y esa acometividad, extraídas de la cantera heroica de la Falange: ímpetu que templado en el dolor de la guerra y en la alegría del triunfo han de emplear nuestros camaradas para hacer más intensa y plenamente eficaz esa labor de expurgo de la retaguardia, donde aún tienen raíz de supervivencia los logreros y los caciques.

Pero el ímpetu tiene en la Falange su contrapunto, su norma reguladora: la paciencia, virtud, también, que establece un sereno y exacto equilibrio en la acción; paciencia, que no es resignación impotente ante el discurrir de los hechos, si no espera calculada para que la aportación del esfuerzo, el tributo del sacrificio no se pierda en la zona estéril. El ímpetu, pues, ha de estar en todo momento controlado por la paciencia, que encauza y lo guía por derroteros de eficacia, siendo así un ímpetu paciente, tan opuesto a ese otro ciego, impremeditado, violento y, por ello, infecundo.

El militante de la Falange ha de poseer estas dos virtudes del ímpetu y de la paciencia, fuerzas marales que, lejos de anularse se complementan y adquieren su plenitud al integrarse en esa gran virtud de nuestra Falange: la DISCIPLINA.

¡ARRIBA ESPAÑA!

España ante el mundo

El Japón y la España de Franco

A medida que el empuje victorioso de nuestro Ejército va ensanchando el área azul, esta España que el Caudillo guía por la recta de una sana y fructífera gobernanación, en el Extranjero se amplía también el campo de nuestras amistades, en las que no tardando formarán todos los pueblos que sepan comprender el alcance de esta Cruzada liberadora, que España, la Nuestra, ha emprendido y victoriosamente seguirá hasta el triunfo definitivo.

El poderoso Imperio del Sol Naciente, que forma, también, en las avanzadas del frente político opuesto al avance del comunismo brutal, ha reconocido, de «jure», al Gobierno de la España de Franco, faltando solamente, para que este reconocimiento adquiera toda su virtualidad, la firma de S. M. el Emperador del gran pueblo nipón.

El Japón, con fina percepción del sentido y el alcance de nuestra lucha, ha comprendido los valores que en ella se encierran y él, que en alianza estrecha con Alemania e Italia, opone su potencia a la extensión de la bruta-

lidad soviética, ofrece a España su mano amiga, cordial en un reconocimiento que a nosotros nos produce la más viva satisfacción, porque ello es demostración clara de cómo se acrece el crédito y el prestigio que de día en día gana nuestro gobierno, como corresponde a su fuerza, a su vitalidad y a su indiscutible derecho.

No es menester insistir sobre la importancia de este reconocimiento del Japón, por su potencia militar y económica, por su gran papel de avanzado de la civilización en el Extremo Oriente, por tantos y tantos títulos, tiene en la política mundial un puesto preeminente.

En el reconocimiento, pues, de la España Nacional, tiene una importancia grande, también, la actuación eficazísima de nuestra diplomacia, que en marcha paralela con el avance de las armas y el desenvolvimiento interno de la vida del Nuevo Estado, realiza una labor de los más positivos resultados.

El Japón y la España Nacional, unidos por los lazos de amistad sincera y mútua simpatía, refor-

Central NACIONAL - SINDICALISTA

Delegación Sindical Provincial de Zamora Por la Patria, el Pan y la Justicia

CAMARADA:

Con fecha 9 de enero del año en curso, nuestro invicto Caudillo, su excelencia el Generalísimo Franco, firmó el Decreto número 174, creando el subsidio para la familia de los combatientes, siendo la cuantía de éste el de tres pesetas diarias cuando sea solo un familiar, aumentando una peseta más por cada uno de los demás familiares, sin que en ningún caso exceda de cinco pesetas diarias.

Para tener derecho al percibo del subsidio, las familias de los combatientes, ya sean voluntarios o movilizados con sus respectivas quintas, deberán reunir las condiciones siguientes:

- a) Carecer de ingresos o tenerlos insuficientes para las necesidades de la vida.
- b) Hallarse los familiares antes del Movimiento Nacional viviendo bajo el mismo techo, siendo éste con su trabajo el principal o único sustento de ellos, o haberse producido con posterioridad a esta circunstancia.
- c) Encontrarse el combatiente precisamente en cualquiera de los frentes de combate u hospitalizado como herido enfermo a consecuencia de la campaña, o haber perecido o quedado inútil en ella.

Cuando los ingresos de los familiares del combatiente, ya sean estos por rentas, sueldos, jornales u otros conceptos no alcancen la cuantía del subsidio legal que le corresponda, podrán solicitar de la Junta Municipal la diferencia entre los que perciban y el subsidio que le correspondiese y que se hace constar al principio de esta Circular.

Pueden ser reducidas las pensiones cuando alguno de los familiares que lo motiven rebase el límite de los 18 años de edad y se encuentre con aptitudes para poder trabajar, en cuyo caso la Junta del subsidio practicará las gestiones necesarias para su colocación, y de conseguir ésta, quedando totalmente atendidas las necesidades de la familia, cesarán los beneficiados en el percibo del subsidio.

Atenderás con el mayor interés a toda persona que se te acerque preguntándote sobre si tiene o no derecho al percibo del subsidio acompañándola si necesario fuese para que sea oída por la Junta, y de cada caso me darás cuenta de la resolución que la Junta adopte. Si conocieses tú o cualquier afiliado algún caso de verdadera injusticia, no esperarás a que te den cuenta de él, sino proceder inmediatamente como corresponda a que se cumpla la justicia debida.

Igualmente vigilarás el cumplimiento del pago de tickets o cupones en cuantos establecimientos existan en la localidad, obligados a expedirlos, denunciando cuantas infracciones se cometan.

Para la debida ilustración te comunico, que lo legislado sobre subsidio a los familiares de los combatientes se encuentra en el Decreto 174, de fecha 9 de enero de 1937 y órdenes del Gobierno General de fecha 21 de enero y 3 de febrero del mismo año, los que podrás examinar en el Ayuntamiento de este pueblo.

Esta Circular la darás a conocer a todos los afiliados a este Sindicato a fin de que sea propagada por esa localidad, vigilando su cumplimiento y la harás pública por los medios que estén a tu alcance, para que lleguen a conocimiento del vecindario en general, todo ello con el fin de que no se malogren los beneficios de los decretos que por amor a los trabajadores humildes ha dictado nuestro Caudillo, el Jefe del Estado, evitando sea escamoteado por la desidia de unos funcionarios o no les alcancen por su propia ignorancia o defectuosa inacción a que se cumplan íntegramente, pues así haciéndolo, trabajaréis para que muy pronto sean retornadas las masas obreras al sentimiento de la Patria, al Pan y a la Justicia.

POR DIOS, POR ESPAÑA Y SU REVOLUCION NACIONAL-SINDICALISTA.—El Delegado Sindical Provincial, **Juan Francisco Maillo Cuesta.**

Los Sindicatos de los pueblos que a continuación se expresan, siempre que estén constituidos y deseen pignorar trigo en esta capital, lo comunicarán a esta Central Nacional-Sindicalista, para proceder y abrir la patera:

Algodre, Andavías, Casaseca de las Chanas, Cubillos, Gema del Vino, La Hiniesta, Monfarracinos, Molacillos, Morales del Vino, Ponteijos y Roales.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Zamora 17 de noviembre de 1937.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses 3 por 100
Imposiciones a doce meses 3,50 por 100

HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoli.

Encargue sus trabajos en IMPERIO

DIARIO DE LA CAPITAL

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Jefatura Provincial

Con el fin de dar cumplimiento a una orden del Secretariado Político, todos los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. contribuirán con una mensualidad extraordinaria durante el mes de diciembre, para destinar su recaudación íntegra a prendas y vestuario para los valientes muchachos que luchan en el frente.

Este pequeño sacrificio que se nos impone, no puede compararse al sacrificio constante que está realizando la juventud española para entregarnos una España Grande, Católica e Imperial.

La recaudación la realizarán todas las Jefaturas Locales durante los días

¡A los camaradas encuadrados en unidades de combate!

Teniendo preparada la formación de una «CENTURIA ESPECIAL», se pone en conocimiento de los expresados camaradas, las condiciones que se exigen para formar parte de la misma.

Condiciones:

- A) Pertenecer a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.
- B) Estar encuadrados en unidades de combate.
- C) Llevar como tiempo mínimo en el frente, SEIS MESES, (siendo dispensados de este requisito, los que hayan estado en zona roja y cuenten con méritos suficientes).
- D) Tener la talla superior a 1,70 metros.
- E) No padecer enfermedades crónicas.

Serán preferidos

- a) Los heridos, teniendo en cuenta el número de veces que lo hayan sido.
 - b) Los que posean recompensas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. o del Ejército.
- El ingreso lo solicitarán, por mediación de esta Asesoría, a la ASESORIA POLITICA NACIONAL DE MILICIAS, acompañando a su soli-

1 al 5, mandando a esta Provincial su importe total y ésta a su vez al Secretariado Político en cuyo nombre hacemos público este servicio.

Zamora 22 de noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Jefe Provincial.

«Auxilio Social»

Con objeto de facilitarle ropa de invierno a los niños de nuestros comedores, nos dirigimos a las familias zamoranas pidiendo jerseys, abrigos, pantaloncitos, ropa usada con que abrigar a los pequeños.

Los donativos se reciben en las oficinas de «Auxilio Social». Calvo Sotelo, número 3.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

cidad un certificado médico (en esta Asesoría serán sujetos a reconocimiento eliminatorio) y la exposición de los méritos contraidos.

Percibirán los haberes de movilizados, más, cinco pesetas diarias de gratificación.

Zamora 22 de noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Asesor Político Provincial.

Delegación de Requisa de Chatarra

Los zamoranos responden. Nuestra oficina lleva camino de estar instalada en pocos días.

A los ofrecimientos ya dichos hay que agregar los siguientes:

Don Jacinto González Justel, a nuestras instancias, ha cambiado el ofrecimiento de las seis sillas por una mesa de despacho.

La Ferretería «La Llave»: seis sillas y dos sillones.

Don Ramiro de Horna: palilleros, lapiceros, aparatos secantes y carpetas, tinta, goma de borrar.

Don Antonio Mostache: un sillón.

Don Salvador García Vilaplana: una mesa de despacho.

Las gracias cordiales a todos y la promesa de devolverles sus muebles cuando termine nuestra misión.

Primera Comunión de los niños del grupo escolar «Jacinto Benavente»

En la mañana del domingo, en la Iglesia parroquial de Santa María de la Horta, a las ocho y media de la misma, se celebró el solemnisimo acto de dar la Primera Comunión a setenta niños y niñas pertenecientes al grupo escolar «Jacinto Benavente».

Ofició el santo sacrificio de la Misa, el ilustrísimo prelado de la diócesis, don Manuel Arce y Ochotorena.

Asistieron al acto el excelentísimo Gobernador civil, don Enrique Veiga Varela; el Alcalde, don Prudencio Rodríguez Chamorro; el Presidente de la Diputación, señor Martínez Castillejos; el teniente coronel del Regimiento de Toledo, don Teodoro Arredondo y su distinguida esposa doña Carmen Coss-Gayón, directora de Auxilio Social; los señores Horna, Rueda, De Castro; algunos miembros de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. y otras personalidades.

La fiesta fué de suma sencillez. Los niños fueron regalados con un suculento desayuno, bolsitas de caramelos y una estampita sagrada. Las madres de los niños, recibieron como obsequio un dulce y una copita de jerez.

A la terminación las Autoridades e invitados felicitaron a Sor Encarnación del Amor de Dios, directora de los comedores infantiles, como asimismo recibieron el pláceme, las señoras y señoritas, que con su labor han contribuido a la brillantez de este acto del que Zamora guardará imperecedero recuerdo.

Se arrienda o vende

Casa próxima a la Plaza Mayor, con local adecuado para comercio. Se arriendan buenos locales para oficinas. Calefacción central. Informarán en la Administración de IMPERIO.

Se arrienda o vende

Casa próxima a la Plaza Mayor, con local adecuado para comercio. Se arriendan buenos locales para oficinas. Calefacción central. Informarán en la Administración de IMPERIO.

Mercancías en la Estación

- En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:
 - Don Aurelio Espina, un vagón de madera.
 - Don Fernando Domínguez, un vagón de cemento.
 - Transportes Militares, un vagón de gasolina.
 - Camps, un vagón de parafina.
 - Prieto Santiago, 340 bultos de azúcar.
 - Don José Ochoa, un bulto de foudre.
 - Don Salvador García, un bulto de paja maiz.
 - Rueda, tres vagones de carbón.
 - Salto Duero, 620 bultos de cemento.
 - Salto Duero, 420 barras de hierro.
 - Don Fernando Domínguez, 200 bultos de cemento.
 - Don José Andreu, 200 bultos de cemento.
 - Rubio, 100 bultos de cemento.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Delegación Provincial de Transportes

Se venden dos coches marcas Opel y Buik en inmejorables condiciones. Para informes en la Jefatura Provincial.

SE VENDE VINO CLARETE

en la bodega del cosechero Elías Santamaría, Cuesta de los Laneros, número 9, al PRECIO de DIEZ PESETAS.

Horas de despacho: de diez y media a una y media.

Sección administrativa de Primera Enseñanza de Zamora

Anuncio

Se pone en conocimiento de las maestras interinas que han sido citadas para la elección de Escuela el día 24 del corriente, y hora de las doce de la mañana, que ha sido eliminada de la relación de vacantes la Escuela de Santiago de la Requejada, por haber sido adjudicada por la Comisión provincial en su sesión del 20 del corriente, a una maestra propietaria, agregándose a dicha relación de vacantes la de San Pedro de las Cuevas, anejo del Ayuntamiento de San Vicente del Barco.

Zamora, 22 de noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Jefe de la Sección, **Manuel de Avila.**

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Telefono 1638. Puentica, 1, (4) ZAMORA

Casa de Socorro

En este benéfico establecimiento les ha sido prestada asistencia facultativa a los siguientes:

Marcelino Montamarta Machado, de 60 años, de una herida contusa en el dedo índice de la mano izquierda.

Natalia Ferrero, de tres años, domiciliada en la calle de Toral, número 13, de una herida contusa en el dedo pulgar de la mano izquierda.

Prudencia Casas Martín, de 27 años, que habita en Santa Susana, número 1, de una herida punzante en la fosa iliaca izquierda, con abundante hemorragia.

Se le inyectó aceite alcanforado y por orden del doctor Puente ingresó en el Hospital, donde quedó guardando cama en el Departamento de Cuartos, número 17. Pronóstico reservado.

Crescencio Murias, de 36 años, vecino de Villalazán, de varias contusiones en el metatarso derecho.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones
Calle de Calvo Sotelo 19, Pral.-ZAMORA (2)

Movimiento de población

Nacimientos

Salvador Hernández García.
Agustín García Fernández.

Defunciones

Francisco Gutiérrez García, de 87 años.
Francisco Feo Gómez, de seis meses.
María Juárez Larrón, de 87 años.
Encarnación Rueda, de siete años.
Olegario Alfonso Casado, de siete meses.
Engracia Renilla Renilla, de 63 años.
Dámasa de la Iglesia Romero, de 27 años.

Matrimonios

Florencio Zamorano Fagúndez, con Angela Alonso Palacios.
Antonio Montero Mangas, con Amalia Turrión Manzano.

Delegación de Hacienda

Se han puesto al cobro los libramientos siguientes:
Señor Administrador de la Prisión. Excmo. Ayuntamiento de Zamora.
Excmo. Diputación Provincial.
Don Pedro Núñez Girón.

Lotería de Navidad

Sorteo día 22 de diciembre

PRIMER PREMIO
SEIS MILLONES

SEGUNDO PREMIO
DOS MILLONES

Billetes a 500 pesetas
Décimos a 50 pesetas

¡¡EL GORDO!!

Está puesto a la venta en la Administración de

Baldomero García
Santa Clara, 1.-ZAMORA

IMPORTANTE: Envíos a toda la España Nacional. Desde 5 décimos en adelante. Franco de gastos de correos.

Excelentísimo Ayuntamiento de Zamora

Por decoro de la Administración Municipal y ante exigencias económicas del momento, me veo en la necesidad de prevenir a todos aquellos suscriptores que tienen pendientes recibos por consumo de agua, que si en lo que resta de mes no han hecho efectivos sus atrasos, me veré en la precisión, que sería el primero en lamentar, de ordenar el procedimiento de apremio por tal concepto.

El Alcalde,
Prudencio R. Chamorro.

¡MAESTROS!

Si queréis obtener con rapidez y economía vuestro

Certificado de Penales para solicitar Escuela, pedirlo con urgencia a la

Agencia JUNQUERA
Los CERTIFICADOS DE OBRAS PUBLICAS para conducir, de ULTIMAS VOLUNTADES y

CERTIFICADOS de PENALES para PASAPORTES, CONCURSOS, CARNETS de CONDUCIR y LICENCIAS DE CAZA y USO DE ARMAS, los conseguirá rápidamente y al precio mínimo, lo mismo que las

LICENCIAS dirigiéndose siempre a la

Agencia JUNQUERA
Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Se necesita un empleado: ofertas de 4, a 5

Viuda de Florencio Rueda

ALMACEN DE COLONIALES

FABRICA DE Harinas y Jabones

(11) ZAMORA

Teléfono de IMPERIO 1570

Lo que nos cuenta la prensa roja

La delincuencia infantil en la zona bolchevizada.--Hambre en Valencia.--Todos policías.--Un consuelo muy "marxista".--Un responsable de altura.--Fugitivos en la zona roja

Los frutos de la revolución

Entre ellos figura, uno tristísimo: el aumento de la delincuencia infantil. «Crónica», de Madrid (del 31 del pasado) publica una entrevista con el Presidente del Tribunal Tutelar de Menores.

De ella copiamos: «Resulta de excepcional importancia consignar que aunque siempre se han dado casos de delincuencia infantil, en la que, naturalmente, influyen factores diversos, a partir de la guerra se ha notado un sensible aumento, caracterizado por el cultivo de cierta variedad en aquellos delitos contra la propiedad».

Este es el resultado de la lección marxista. Cuando los mayores realizan colectivizaciones e incauciones no ha de sorprender que la infancia, expropiada y se incaute de lo que le venga a mano.

El hambre de Valencia

«El Pueblo», de Valencia, del 9, publica como manchete y a grandes titulares, lo siguiente:

«Al fin Han entrado en vigor los carnets de racionamiento familiar. Gran parte del vecindario se ha surtido ya de algunos artículos y en días sucesivos podrán adquirir, según se nos informa, los demás productos que figuran en la lista de cada cartilla de aprovisionamiento. Otra parte del vecindario no ha podido adquirir nada, porque en las expendedurías se agotaron las existencias. Y es que, por lo visto, al hacer la distribución han fallado los cálculos. Si bien es cierto que durante toda la semana —como ha anunciado la Consejería de Abastos— hay tiempo para que cada vecino se provea de su lote correspondiente. Es de esperar, por lo tanto que esa parte de vecindario, que ayer no pudo proveerse de nada, logre en estos días de la semana, comprar los mismos artículos que ayer se pusieron a la venta».

¡Han fallado los cálculos! Sobre todo los de esas pobres mujeres que luego de larga espera han tenido que regresar a sus tristes hogares con las manos vacías. El consuelo que se les dió es bien vago: «Es de esperar que en días sucesivos logren encontrar algo». Es de esperar... Y el hambre no tiene espera.

¡Han fallado los cálculos! Sobre todo los de esas pobres mujeres que luego de larga espera han tenido que regresar a sus tristes hogares con las manos vacías. El consuelo que se les dió es bien vago: «Es de esperar que en días sucesivos logren encontrar algo». Es de esperar... Y el hambre no tiene espera.

Quieren que todo el mundo sea policía roja

La Dirección General de Seguridad del Gobierno ambulante ha publicado la siguiente nota:

«Conocida de todos los ciudadanos la labor incansable que vienen desarrollando los funcionarios dependientes de mi autoridad en la persecución de elementos que trabajan, en la retaguardia, contra el Gobierno legítimo de España, y siendo necesario incrementar esta labor con la máxima eficacia, esta Comisaría General hace un llamamiento al espíritu antifascista de todos los ciudadanos, recomendándoles el deber que tienen como tales de ayudar y colaborar en esta obra de depuración, a cuyo fin se les autoriza legalmente para que puedan proceder a la detención de todas aquellas personas que, como medio de propaganda, vayan repartiendo folletos, libelos, hojas,

pasquines, etc., y demás impresos de caracter subversivo.

«Al mismo tiempo se advierte al público en general, que serán detenidos todos los individuos que tengan en su poder alguno de los impresos de referencia.

«Los detenidos serán trasladados a la Comisaría de Policía más próxima».

Los rojos quieren que todo el mundo sea policía. Qué garantías se disfrutaban en un país donde cualquiera puede detener a cualquiera? El derecho de detener... Es verdad, que ha seguido al derecho de asesinar.

Cómo se consuelan los marxistas

Con asombro leemos en el falso «A B C» del día 6, el siguiente comentario a la liquidación del frente norteño:

«Ya no hay en España frentes de batalla aislados. Ya no tiene el fascismo zonas incomunicadas sobre las cuales pueda operar por aplastamiento. Desde el Mediterráneo hasta el Alto Aragón, una sola línea, firme, compacta y trabada, que guarda el Ejército de la República, le cierra el paso».

Casi con regocijo se comenta que ya no quede más que un frente. Parece como si los conquistadores fueran ellos. Pronto podrán colmar su regocijo; cuando no les quede ninguno.

Un "responsable" de altura

Los rojos aplican su «etiqueta», sus tratamientos a los personajes europeos. El camarada Fulano... El compañero Zutano... A Sir Anthony Eden le otorgan trato de favor. Le llaman «responsable».

Copiamos del editorial de «El Diluvio» del día 10.

«¿De quien fué la idea genial de la retirada simbólica de voluntarios, propuesta para solucionar el problema español?»

«Lo ignoramos. Pero nos da en la nariz un tufillo que nos permite atribuirlo, no sin algunos visos de verosimilitud, a mister Eden.

«¿Será mister Anthony, y qué ocurrencias más originales tiene usted!»

«Solo de un inglés tan racial como el responsable del Foreign Office puede esperarse semejante humorada».

Mister Eden puede ostentar ya un nuevo título: «Responsable del Foreign Office».

Fugitivos de la zona roja

«L'Independant des Pyrenées Orientales» de Perpignan, publica un telegrama de Osseja, del 10 de los corrientes, en el que se dice que cada vez que los gobiernos marxistas de Barcelona movilizan un nuevo reemplazo, se produce en la frontera pirenaica una afluencia de desertores.

Dicho periódico precisa que en los últimos días han llegado a Francia más de sesenta fugitivos, cuyo aspecto de sufrimiento, extenuación y fatiga inspira realmente piedad.

Finalmente, el corresponsal del periódico peripatético, añade que todos los fugitivos, sin apenas excepciones, se han dirigido inmediatamente hacia la España Nacional.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el **SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO** facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia: BENAVENTE, BERMILLO DE SAYAGO, FERMOSELLE, FUENTESAUCA, PUEBLA DE SANABRIA, TORO, VILLALPANDO, ZAMORA.

SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24
(ESQUINA A SAN GIL)

Librería PERTEJO

Impresos de todas clases, objetos de escritorio, material de oficinas, etc. Ayuntamientos, labradores, declaraciones del vino

AGENCIA DE NEGOCIOS

Representación de Ayuntamientos, gestión y tramitación de toda clase de asuntos, licencias de caza, certificados de penales, de última voluntad, etc.

Plaza de Zorrilla, 3

¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO sin ver la Exposición que presenta

El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana

en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos MODELOS Y NOVEDADES ¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de aparatos nuevos, pues esta casa ni admite cambios ni vende aparatos viejos. Gran surtido en Lámparas y Material de Radio.

GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2. Zamora

(6)

SANATORIO QUIRURGICO

DEL

NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA

Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm. 1.

ZAMORA

Sastrería Camisería

AMIGO

LA MEJOR DE LA REGION

Mariano Benlliure, n.º 4 y Santa Clara, n.º 21 Zamora

Agencia de Negocios TOMAS CALVO

GESTOR ADMINISTRATIVO — SAN TORCUATO, 63.-2.º

CERTIFICADOS DE PENALES, los obtiene esta AGENCIA con prontitud y economía, siendo necesario para las licencias de caza y uso de armas.

Habilitación de Clases Pasivas.

Representación de Ayuntamientos.

Administración de fincas rústicas y urbanas y toda clase de asuntos en general.

Retaguardia Azul

Un Flecha condecorado con el Galón de Mérito de Guerra

Fué en Velez, Málaga, en un día claro de sol andaluz. Las calles del pueblo estaban tranquilas, libres de las pasadas peleas de los chiquillos, pues hasta ellos ha llegado la llamada de FRANCO para la gran tarea colectiva de la reconstrucción de la Patria.

Y por eso en Velez, Málaga, como en todos los pueblos españoles, para encontrar a los muchachos hay que ir a los cuarteles de Flechas, donde se les verá alegres y satisfechos de poder ayudar en algo a sus camaradas de las trincheras.

En el Cuartel de Flechas se encontraba aquel día prestando servicio, Salvador Gutiérrez de la Cruz, mejor entre los mejores, como claman a gritos esas tres flechas amarillas de su bolsillo derecho.

Pero la alegría de aquel día vino a turbarse por los zumbido siniestros de las alas rojas. Venían portadores del mensaje de la guerra y de la muerte, como recuerdo inútil, a aquel pueblo de retaguardia, de que en España existían aún unos hombres malditos empeñados en destruirla.

La metralla barrió sin compasión aquel pueblo, y sus calles se llenaron de sangre española e inocente, que los bárbaros hacían derramar porque no podían de otra manera saciar su ira.

También nuestro pequeño capitán de Centurias sintió aquel día el beso de la metralla. Cayó gravísimamente herido y gracias a dos difíciles intervenciones quirúrgicas pudo ser salvado. Nuestro camarada no olvidó ni por un momento su condición de falangista y supo sufrir con estoicismo el dolor producido por las heridas y tener ánimos para saber siempre contestar maravillosamente a todos los que iban a darle ánimos.

El domingo 16, ya restablecido se celebró un homenaje en su honor, siendo condecorado con el galón de herido de guerra.

Se celebró el acto en el hospital de Miramar, donde había sido trasladado desde un principio, y consistió, primeramente, en una Misa de acción de gracias a la que asistieron todos los heridos y enfermos del hospital. Terminado el Santo Oficio de la Misa, el Jefe Provincial de Juventudes hizo uso de la palabra diciendo que el camarada Salvador Gutiérrez de la Cruz había empezado a sufrir por la Patria, dando su sangre desde muy niño, ya que contaba doce años. Con este motivo voy a imponerle el galón de herido de guerra.

Después el muchacho, en unión de los Jefe de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., se trasladaron a la puerta principal del edificio para presenciar el desfile de una Centuria de Flechas y una Bandera de Cadetes, que rindieron honores.

Hoy el camarada Salvador Gutiérrez luce orgulloso los bordados de su camisa azul, que son el mejor exponente del gran comienzo de una vida de español que a los doce años supo de los sufrimientos materiales de un hospital de sangre.

Mejor entre las mejores es, tu hoja de servicios; (tres flechas amarillas, un galón de herido de guerra), bordadas, al estilo militar en tu camisa azul. Bien puedes tenerle de ejemplo, camaradas Flechas y Cadetes.

¡ARRIBA ESPAÑA!

(Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles).

DE AYER A HOY

Un destructor inglés apresa a un mercante con contrabando de guerra para los rojos

Londres.—El destructor inglés «Creyhound», apresó en aguas de Malta, al barco mercante de la misma nacionalidad «African Mariner», cuando se dirigía de Odesa a la España roja.

El Almirantazgo inglés ha comunicado, que el barco fué trasladado a Malta, donde fueron descargadas y confiscadas las municiones que conducía.

Funerales por unos mártires

Bilbao.—Se celebraron funerales por Guillermo Wakenygo y Martínez Arias, cónsules de Austria y Paraguay, respectivamente. Asistieron todas las autoridades y dos destacamentos de «Flechas negras» con banda de cornetas y tambores. En los cementerios de Derío y Begoña, se depositaron flores sobre las tumbas de las víctimas del separatismo vascos.

Una Asamblea

Valladolid.—El Comité ejecutivo de su Asociación, se reunió en el Colegio de médicos de Valladolid ocupándose del estudio de interesantes problemas para los médicos titulares, en relación con el momento actual. La Comisión visitó al Consejero del Colegio de médicos, al Jefe de los servicios sanitarios, al Gobernador General del Estado al General Martí-

nez Anido, amigo y antiguo protector del Cuerpo.

De todas estas visitas salieron los comisionados altamente complacidos.

Minas flotantes

Marsella.—Algunos capitanes mercantes llegados a este puerto, informan que en aguas jurisdiccionales francesas se observa la presencia de minas flotantes de las colocadas por los beligerantes españoles. Un barco francés encontró un torpedo que fué recogido y descargado por las autoridades francesas. No menos de 20 minas han sido encontradas en las últimas semanas.

Una repulsa a Inglaterra

Londres.—El corresponsal diplomático del «Daily Herald» dice, que el hecho de que el nuevo embajador francés en la España roja se haya instalado en Barcelona, aunque su antecesor permaneció en Hendaya, puede considerarse como repulsa a Inglaterra.

Se declara que Chautemps y Delbos han dirigido una ligera repulsa a Chamberlain y a Eden, ya que Francia ha reconocido abiertamente al gobierno de Barcelona como el único gobierno legal de España, mientras que la Gran Bretaña se limita a mantener un encargado de Negocios en Barcelona quien, en rango, está aún por debajo de los agentes que serán enviados a Salamanca, y el embajador británico conserva un «statu quo» neutral en Hendaya.

Editorial IMPERIO-Zamora

GRAN CASA DE COMIDAS

Las Cuatro Naciones

No deje de visitar esta casa, donde encontrará buen servicio, abundante y económico

Plaza de Mariano Benlliure, núm. 6, Zamora

PROPIETARIO:

MIGUEL MARTINEZ

Los mejores surtidos de:

Abrigos - Cazadoras - Pelizas

EN

Almacenes EMILIO PRIETO

Sagasta 35 PRECIO FIJO Zamora



Paris, meta final, de la tertulia Negrin-Prieto

Todo está listo para la huida.—Portela Valladares y Sánchez Román, asesores «desinteresados» de Ossorio.—Los dirigentes rojos fugitivos en París, dan por seguro el triunfo de Franco.—Bugada, «gran señor»

Salamanca.—Para nadie es secreto que los componentes del gobierno errante Negrin-Prieto tienen ultimados los preparativos para el momento, ya cercano, de su cese definitivo. Cuentas corrientes que ascienden a varios millones en los bancos rusos y franceses; villas confortables en el Mediodía de Francia, en las que correrán a refugiarse, más unos aviones aviones de turismo que esperan en u os cobertizos subterráneos de un campo de aviación, recientemente construido en las cercanías de Vich, el momento de ser puestos en marcha...

Lo que no sabemos es si la candidez de los milicianos llegará al extremo de dejarles marchar o si, por el contrario, no les cortarán el viaje.

París.—Portela Valladares, gran masón y prestidigitador de la verdad, no sale de la embajada roja en París, actuando de Consejero y colaborando en la acción que Ossorio y Gallardo viene desarrollando en dicho centro. La estancia en Valencia de Portela, le ha dado ese carácter de asesor, tarea en la que le ayuda Sánchez Ro-

mán, que cobra por sus trabajos de diez a quince mil francos mensuales, y que en la actualidad pretende atraerse a Flores de Lemus, que vive modestamente en el Sur de Francia, estando muy esperanzado en llegar a convencerle.

Los demás «personajillos» fugitivos en París, asiduos visitantes de la embajada y oficinas rojas, están plenamente convencidos de que tienen perdida la guerra, asegurando el pronto triunfo del general Franco, a menos—esta es su última esperanza—que Francia e Inglaterra se unan para impedirlo.

Otro personaje, el célebre Bugeda, elemento destacado de la oficina que los rojos tienen montada en París, que acaba de instalarse en una casa costosísima de la rue Raymouar, recientemente ha declarado que la residencia que los marxistas ofrecen, está sostenida por el gobierno Negrin con la única finalidad de ver si hay una ocasión que obligue a intervenir a Francia e Inglaterra, única esperanza que pudiera, tal vez, atenuar la magnitud del desastre definitivo y próximo.

La huella salvaje de la horda en Oviedo

Oviedo.—Las autoridades han declarado que después de los trabajos de desescombro, se ha comprobado que en toda la ciudad no existen más de tres casas intactas, quedando en la capital más de 30.000 familias sin hogar.

En la actualidad solamente quedaban en Oviedo cuatro tercios de la población civil y las fuerzas rojas dispararon sobre la desgraciada ciudad más de 12.000 cañonazos.

La construcción de los puentes que cruzan la ría de Bilbao

Bilbao.—La construcción de puentes que cruzaban la ría, que quedaron destruidos por los rojos, antes de huir, prosigue con gran celeridad. Ya ha quedado casi montado el nuevo puente de la Victoria, así como el segundo que llevará el nombre del heroico Ortiz de Zárate.

Crónica breve de la situación militar

No es el dinero factor del triunfo

La guerra civil española está echando abajo normas que se creían sagradas.

«Aplastaremos al enemigo»—gritaba Prieto—porque somos los dueños del dinero. Pero está completamente demostrado que son mucho más importantes que el dinero las mercancías. Los marxistas tenían mucho dinero; todavía la fábrica de la Moneda continúa acuñando cada día lo que en tiempos normales se lanzaba en una semana, y eso que la circulación de moneda tanto metálica como de papel, atraviesa por tales dificultades que son numerosas las órdenes que tratan de corregir esta grave enfermedad. Los campesinos comerciantes y productores economizan las mercancías, porque están firmemente convencidos de que esos billetes y esas pesetas que lanzan el Gobierno Negrin de Cataluña y la Generalidad, no tienen ningún valor. Los refugiados de las zonas montañosas y asturiana divulgan que la aviación nacionalista ha tirado sobre Santander y Gijón millones de bille-

tes de los rojos para hacer ver a aquellas poblaciones que vender productos por papel pintado, sin garantía, es siempre un negocio ruinoso.

Guardar mercancía en la zona roja es hacerse rico; atesorar millones del gobierno marxista, es convertirse en fecha próxima en un mendigo. A esto y no otra cosa se debe la gran enfermedad económica de la España marxista, que corre su ya débil resistencia.

Por lo tanto, entre dos bandos que luchan en guerra, no ganará necesariamente la lucha quien tenga más dinero, sino quien tenga mejor organizada la economía.

Con relación a este tema que no puede separarse nunca de los incidentes de una nación en lucha puesto que la guerra consume en igual cantidad municiones de fusil como de boca, se están haciendo en el extranjero unos brillantes estudios en los cuales se ensalza la gran labor financiera del Gobierno de Franco. En Alemania, Italia, Inglaterra, Francia, etc., las figuras más destacadas del mundo económico, escriben sobre el desarrollo moral y ascendente de la española y a la vez descubren entre los centros bursátiles y bancarios el peligro ruinoso que supone la cotización de la moneda que procede de la España roja.

El viernes, en París, la peseta marxista ha sido cotizada al más mínimo cambio que se conoce desde el comienzo de la guerra civil y debe advertirse que existe un precedente que los especuladores no olvidan referentes a precios de divisas, que después no valieron nada.

La España Nacional contiene los terrenos más productivos de la meseta castellana, granero abundante para abastecer a los 24 millones de españoles. Comprende también el hierro de Bilbao y las grandes fábricas de armas del Norte. La riqueza

LOTERIA SEVILLANA

Sorteo celebrado el día 22 de noviembre de 1937
(Servicio especial de IMPERIO)

NUMEROS	PESETAS	POBLACIONES
10.357	con 100.000	Sestao-Córdoba
7.144	» 40.000	Sevilla
8.240	» 15.000	SAN SEBASTIAN TALAVERA
Con 2.000 pesetas		
10.356	10.358	
Con 1.500 pesetas		
4.851	9.908	9.905 15.629
12.009	7.143	11.456 10.855
12.604	7.145	2.497 2.340
Lo centena del segundo premio en Zamora		
En Zamora además de varios premios de la «pedrea» ha correspondido la centena del segundo premio en los números siguientes:		
7.101	7.102	7.103 7.104
7.105	7.106	7.107 7.108
7.109	7.110	

Solo los traidores a ESPAÑA
son sordos a su voz. No esperes a mañana para contribuir con un donativo a la
REQUISA DE CHATARRA

La tertulia del señor Negrin

Barcelona.—El doctor Negrin ha celebrado reunión con objeto de acordar la reorganización del Cuerpo de Seguridad.

Según el decreto que publica la «Gaceta» roja, en esta nueva reorganización de dicho cuerpo, han de formar parte como Jefes del mismo Jefes y Oficiales del Ejército, pero ante la imposibilidad de encontrar estos elementos, el Gobierno rojo ha determinado nombrar dirigentes de las sindicales marxistas.

Fernández Cuesta en Extremadura

Badajoz.—El camarada Raimundo Fernández Cuesta ha visitado varias poblaciones extremeñas, acompañado por los Jefes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

El domingo a las once de la mañana y en la plaza el Generalísimo Franco, se reunieron todas las fuerzas de segunda línea de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Organizaciones Juveniles, Sindicales y Sección Femenina, los cuales desfilaron ante Fernández Cuesta. Este visitó seguidamente a los Hogares de Auxilio Social saliendo muy complacido.

Información general

Barcos de guerra ingleses en Palma.—Los comandantes de ellos complimentan a las autoridades

Palma de Mallorca.—Fondearon en este puerto los cruceros ingleses «London» y «Deveshire». Los comandantes de dichas unidades desembarcaron inmediatamente pasando a complimentar a las autoridades, las que a su vez devolvieron la visita a los marinos británicos.

La tripulación de los cruceros desembarcaron, dando una nota de color y de animación a la ciudad.

de las minas de carbón de Asturias, de aceites y vinos andaluces; la importancia agrícola, ganadera y pesquera de Galicia y Centros de cuero, azúcar, etc.

A esta inmejorable situación hay que aludir las acertadas medidas económicas tomadas desde el principio por nuestros gobernantes, en las cuales no se ha tenido el menor fallo, la reducción de las importaciones a lo más preciso, las exportaciones de las materias sobrantes en concepto de pagos y compensaciones, la administración de Aduanos, el sostenimiento de las mejoras sociales, cosa que no se hizo en la zona roja, donde se obliga a trabajar a los obreros a desdajo con jornales con los que no puede adquirir ni pan ni carbón.

Nuestra Organización en materia de Hacienda, ha ganado la confianza de los españoles en el Estado y en su economía y lo que es más importante, ha conquistado el crédito exterior que nos abre anchas vías para desarrollar nuestra producción que empuja la victoria militar del Generalísimo.

La Aviación Nacional ha bombardeado la costa levantina

Valencia.—La Aviación Nacional ha bombardeado insistentemente las fortificaciones de la costa levantina, así como los objetivos militares. Las sirenas de diversos pueblecillos valencianos funcionaron insistentemente. Las baterías antiáreas rojas dispararon sobre nuestros aparatos sin conseguir el menor resultado.

Después de descargar las bombas que portaban, nuestros aparatos regresaron sin novedad a sus bases.

El Gobierno francés se declara en contra de los comunistas

París.—El Gobierno francés, dándose perfecta cuenta de que rápidamente se resquebraja el llamado Frente Popular, ha decidido declarar la guerra a los comunistas, para lo cual ha resuelto deshacer el complot que estos tenían planeado y el cual fué abortado en la noche de ayer por la policía.

París fué tomado ayer por la policía, quien registró todos cuantos coches circulaban por la calle.

CARTELERIA DE LA
"EMPRESA SANVICENTE"

Teatro Principal
TELEFONO 1323
Hoy martes: Butaca, 1,60
Suceso cumbre español
LA DOLOROSA
Una creación formidable de Rosita Diaz Gimeno y Agustín Godoy

Mañana miércoles: Butaca, 0,80
Estreno de la superjoya «Metro» interesantes aventuras 1937
Su señoría se divierte
Creación de Maureen O'Sullivan y Edmund Givney

El jueves: Butaca, 0,80
Estreno apasionante superjoya «Metro» 1937
Esposados y desposados
Creación de Chester Morris, Sally Eilers y Scotty Beckett

El viernes: Butaca, 0,80
Estreno sensacional comedia «Metro» 1937
Un perfecto caballero
Por Frank Morgan y Cecily Courtueidge

El próximo sábado: Gran cartel de Cine y Fin de Fiesta
ESPECTACULO DE ARTE ANDALUZ EN EL QUE FIGURAN
CUSTODIA ROMERO (La Venus de Bronce)
Rafael Ortega :-: Víctor Rojas
Milagros Fernández :-: Rita Ortega
Repertorio Falla, Bretón, Chueca, Serrano, Albeniz, Romero y Quiroga

Llegan a Bilbao más niños de los que fueron llevados a Inglaterra

San Sebastián.—Llegaron a Irún 56 niños y niñas de los que los criminales rojos habían enviado a Inglaterra. Esta repatriación como las anteriores, se ha logrado gracias a las gestiones del Generalísimo y las de la Delegación extraordinaria de Protección de Menores, que tan acertadamente preside don Antonio Maseda.

Los comisionados ingleses doctor Norman White, señora Janet Camarrelly y Mts. Lydia Mary Apletten, que había llegado acompañando al primer grupo de niños repatriados de Inglaterra, esperaron a los de esta segunda expedición en la estación de Hendaya, haciendo entrega de ellos en el Puente Internacional al excelentísimo señor don Antonio Maseda, el cual ostentaba la representación del Generalísimo Franco. Acompañaban a éste el Delegado Pontificio Monseñor An-

toniettu; don Ignacio Errandonea, en representación del Comandante Militar de Irún; el capitán Ibades y el alférez García, los asesores de la Delegación extraordinaria de Protección de Menores, señores Horcada y Carrillo, el señor M. Echevarría, por la Diputación de Vizcaya, capitán Sánchez del Agulla, representante de la prensa extranjera, señor Guadian Wilfield y las señoras y señoritas de Maseda y Horcada Carrillo.

Los comisionados ingleses expresaron al señor Maseda su gratitud por las atenciones recibidas en España, de la cual marchaban verdaderamente encantados. Tuviron palabras de elogio por el orden y el entusiasmo que en toda la España de Franco existe.

El señor Maseda contestó con una elocuente alocución. Dió, en cariñosas palabras, la bienvenida a los ni-

ños a los que exuso las gestiones hechas por el Caudillo para reintegrarlos a sus hogares. Agradeció al público su asistencia al recibimiento dispensado a los pequeños; agradeció así mismo a los delegados ingleses por la acogida dispensada en Inglaterra, así como el espléndido donativo que acaban de hacerle. Las palabras del señor Maseda fueron acogidas con entusiastas aplausos.

La Banda del Requeté de Irún interpretó el Himno Nacional que fué escuchado con emocionado silencio por los presentes, dándose entusiastas vivas a España y al Caudillo.

En un restaurant céntrico, el Delegado Extraordinario obsequió a los niños y autoridades con un almuerzo, terminado el cual los niños repatriados salieron para Bilbao en un hermoso autocar cedido por el Excelentísimo señor Gobernador Militar de Vizcaya.

El rasgo de un caballero francés

Sevilla.—El baron Wersen Belleren, exconsul de Francia, ha enviado una carta al Canciller renunciando a la Legión de Honor, a cuya orden pertenece, porque la Francia actual está desempeñando un papel muy poco airoso en la guerra española, en la que Franco representa la verdadera civilización. Además pertenece a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y ha renunciado al Consulado de su país, porque la España Nacional es la que defiende la Patria y la civilización cristiana.

Aumenta la producción de hierro

Bilbao.—Comunican de esta capital que, después de su liberación por las tropas del Generalísimo Franco, ha aumentado la producción de hierro a más de 60.000 toneladas.

Suscribase a
IMPERIO